

我区收听收看全省机关作风建设暨优化营商环境大会

以永远在路上韧劲和奋起再出发姿态
锻造一流作风营造一流环境创造一流业绩

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天上午,全省机关作风建设暨优化营商环境大会召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以永远在路上的韧劲和奋起再出发的姿态,矢志锻造一流作风、营造一流环境、创造一流业绩,在新征程上勇挑大梁、走在前列。乔俊杰、恽淇丞等区委、区政府领导在武进分会场收听收看会议。

会议指出,作风建设关乎党的形象、关乎发展信心、关乎事业成败,营商环境直接影响企业信心、影响经营主体发展、影响

发展质量。肩负习近平总书记赋予的重大使命,必须以坚韧的作风奋斗作答,努力在高质量发展上继续走在前列;面对复杂严峻形势,必须以过硬的作风迎接挑战,以自身的确定性应对外部环境的不确定性;增强发展信心活力,必须以务实的作风营造一流营商环境,构筑江苏高质量发展持久强大的“引力场”。

会议强调,要秉持讲政治、知敬畏、守规矩的党性操守,时时对表、事事对标习近平总书记重要指示,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维

护”。要彰显当表率、做示范、走在前的果敢担当,坚持高标准、高站位,坚持有所为有所不为,把发展的步伐走稳、走扎实、走在前。要焕发敢为、敢闯、敢干、敢首创的精神风貌,在党中央顶层设计框架下创造性作为,在高质量发展轨道上科学作为,在守牢底线前提下积极作为。要强化求实、务实、扎实、踏实的鲜明导向,树牢正确政绩观,坚持从实际出发,扎扎实实把江苏的事业推向前进。

会议指出,营商环境建设

是一件事关全局和长远的大事。新征程上,我们的目标就是要打造市场化法治化国际化一流营商环境。要坚持“五个环境建设”一体推进,政策环境着眼综合更优,市场环境着眼公平有序,政务环境着眼高效便利,法治环境着眼公正透明,人文环境着眼亲商安商。营商环境没有最优、只有更优,要坚持问题导向,切实打通堵点、淤点、难点,把营商环境建设往实里推,真正让经营主体不断看到新变化、得到新实惠。

会议强调,各级党委政府要

加强组织领导,主要负责同志要当好第一责任人、第一推动力。各相关部门要扛起责任、压实责任,加强协同配合,特别是纪委监委和组织部门要靠前担当作为,强化监督执纪,优化考核评价,鼓励和支持各地放开手脚、大胆探索。广大党员干部要牢固树立“人人都是作风代表、人人都是营商环境”的理念,密切与企业群众的联系沟通,锤炼真抓实干的过硬本领,形成“层层带动、多方联动、人人行动”的生动局面。

津巴布韦大使馆代表团
来我区洽谈农业合作

本报讯 (记者 徐梦超) 昨天上午,津巴布韦大使馆代表团来我区洽谈农业合作。市、区领导桓恒、朱岩参加活动。

中津历来是“全天候”朋友。近年来,双方各层级交往密切,围绕“一带一路”有序推进基础设施建设、农业、投融资等领域合作。我区是联合国环境规划署认证的国际花园城市,2022年完成地区生产总值3050亿元,实际使用外资8.28亿美元,进出口总额1055亿元,核准境外投资项目26个,对外直接投资额同比增长70%,荣获全国综合实力百强区第三名、投资潜力百强区第一名。

常州国荣农业股份有限公司积极响应国家“一带一路”倡

议,赴津巴布韦投资农业产业,受到了津巴布韦政府和驻华大使馆的高度重视和省发改、农业农村、商务等部门的充分肯定,是我区企业积极“走出去”的典型。

活动中,常州国荣农业股份有限公司农副产品进口交易中心揭牌。未来,将进一步加强双方贸易往来,开拓农副产品消费市场,让更多的国外优质农副产品走进常州、武进的千家万户,也将进一步畅通农产品回运渠道,助力企业在津巴布韦更好发展,带领当地百姓共同致富。

现场,津巴布韦大使馆与常州国荣农业股份有限公司签署合作备忘录,津巴布韦共和国驻华公使格拉希亚·尼亚古斯进行投资推介。

区领导调研突出生态环境问题整改工作

本报讯 (记者 何晓丹) 昨天下午,区委副书记吴震宇带队到雪堰镇调研突出生态环境问题整改工作。副区长朱岩参加活动。

吴震宇一行首先来到位于雪湖路南侧、雪雅线东侧的前岸浜,详细了解河道整治进展。前岸浜是一条村级河道,全长0.31千米。目前,前岸浜一后岸浜联通工程、前岸浜清淤工程、前岸浜排水片区整治工程、污水管道修复工程等均已完成,相关设备统一移交相关村委进行管护。吴震宇指出,相关部门板块要强化监管责

任,开展定期巡检,推进后续治理,确保整治工作落到实处、取得实效,守护老百姓家门口的碧水清波。

张墓浜位于张墓村东侧、窑上村北侧、雅浦港西侧,全长0.65千米。张墓村现有村民700多人,生活污水原由分散式污水处理设施处置,由于设施陈旧、处理效果不理想,现纳入洮漏片区水环境综合治理工程进行接管改造。目前,主管道已完成总进度的50%,支管网正在施工,预计4月底全面完工。吴震宇表示,要进一步

完善雨污分流管网体系,加快水环境综合整治,持续提升水环境质量。

在随后召开的座谈会上,吴震宇强调,生态环境综合整治是一项复杂的系统工程,各部门板块要统一思想、充分重视,不折不扣把整改工作抓实抓细抓到位;要进一步压实责任,加快相关整治工程实施进度,做实做细并及时巩固治理成果;要进一步加大监督检查力度,做到事事有着落、件件有回音,构建常态长效管理机制。

推动消防安全形势持续平稳向好

本报讯 (记者 张朕) 昨天下午,全省消防工作会议召开,深入学习贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于消防安全的重要论述,研究部署今年消防安全重点工作。区领导刘志峰、王晓航在武进分会场收听收看。

会议指出,要聚焦火灾防控,深入开展“生命至上、隐患必除”专项行动,确保重点行业领域全覆盖、无遗漏;要聚焦基层治理,深入开展消防安全固本强基行动,深化“一委一所一队”工作模式,确保基层消防监管有机构、有人员、有专业力量;要聚焦应急救援,深入开展致胜打赢能力提升行动,全面提升急难险重事故处置效能,推动形成共治共建共享工作局面,为全省高质量发展营造良好的消防安全环境。

市续会要求,要强化风险评估,主动开展分析研判,充分发挥单位消防安全管理系统、电子设施联网监控系统的作用,降低风险隐患;要强化风险治理,实现重点场所消防安全隐患排查整治全覆盖,切实防范各行业各领域风险。

为进一步做好全区消防安全工作,我区将大力开展专项整治,巩固“三年行动”成果,持续加强工贸、燃气、自建房等重点行业领域的安全监管,持续深化畅通消防“生命通道”工程。持续健全应急救援和防减救灾工作机制,加快区应急物资仓库建设,完善消防站布局。严格落实领导带班制度,加强重点时段、重要节点的风险研判,全力推动我区消防安全形势持续平稳向好。



位于常州西太湖科技产业园的区重点项目江中亚邦医药物流项目总投资3.75亿元,占地面积45亩,规划建设多层物流仓库、自动化立体仓库、办公及配套用房等,打造江中亚邦集团的长三角区域总部基地,为长三角区域尤其是常州高端医药经济带提供医药结算中心和医药物流配送中心功能。目前项目正加快土建,预计明年4月竣工。徐晶玮 摄

重点项目
进行时